

新年快樂 各國風趣迎2024



各地歡喜迎新年，圖為科索沃首都普里提納街頭的燈飾。圖／法新社

【本報綜合外電報導】元旦代表新年的第一天，為了迎接這天，各國有不同的慶祝活動及奇特風俗。

在亞洲，日本各地神社、寺廟12月31日晚上，會敲鐘108下，象徵去除所有煩惱；元旦當天，印度人不能對人生氣、不能發脾氣。

巴基斯坦人在元旦這天，會拿著紅粉跑出家門，見到親友會把紅粉塗在彼此額頭上，寓意新年吉祥如意；在比利時農村，大家每年元旦清晨的第一件事，是向牛、羊、狗、貓等動物拜年，感謝動物們過去一年的照顧。

12月31日倒數鐘聲響起時，西班牙人會跟著鐘聲吃葡萄，只要在鐘聲結束前吃完12顆，便象徵新年每個月都會得到幸運；義大利、丹麥

在新年都有「摔盤子」的習慣，義大利人覺得這樣能去除厄運，丹麥人則認為，家門口碎盤子愈多，新年就有愈多好運。

蛋糕藏銀幣 吃到就有好運

元旦時，每戶希臘家庭都要做一個大蛋糕，裡面藏一枚銀幣，主人將蛋糕分送給親友，誰吃到有銀幣的蛋糕，就是新年最幸運的人；在阿根廷，新年第一天，一家大小都會到江河洗「花瓣浴」，他們把一籃籃鮮花撒在水面上，用花瓣來擦洗身體，表示一年幸福快樂。

元旦前夕，哥倫比亞街上都會有一個個大型傀儡，這些傀儡代表「舊年」，他們先宣布



印度旁遮普省的阿姆利則2名女子在跨年前夕，以臉部彩繪迎向新年。圖／法新社

內容滑稽的「舊年遺言」，午夜再將「傀儡」炸毀；此外，不少當地人在一年新舊交替時，拉著行李箱在街上閒逛，這些人並不是返鄉遊子或出差回來的上班族，而是傳統之一，他們相信這樣做，代表來年會有好的旅行體驗。

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第8583號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

新聞提要

2 焦點
保單停售潮
擴至儲蓄險